
Referat fra GENERALFORSAMLING i Hagested Beboerforening 

onsdag den 20. marts i 2024 i Huset i Hagested. 

1. Valg af dirigent og referent.  

 Dirigent Stig Kongsfelt, referent Jonna Nielsen 

 15 medlemmer deltog. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen. 

Formanden berettede om aktiviteterne i Beboerforeningen. 

Beretningen er vedhæftet dette referat og kan læses i sin fulde længde. 

 Naturens Dag: 

Denne dag er en af vores nøgleaktiviteter. Der var god opbakning til arrangementet, som bød 

på mange af de traditionelle aktiviteter. Dejligt at så mange frivillige tropper op og hjælper og 

at både Børnehuset, Menighedsrådet, Forsamlingshuset og flere andre foreninger deltager. 

Vi er allerede i gang med planlægningen af Naturens Dag til september. Der afholdes 

planlægningsmøde den 13. maj. Jonna indkalder. Alle er velkomne til at komme med ideer. 

 Affaldsindsamling: 

I 2023 deltog Hagested og Mårsø på den landsdækkende affaldsindsamlingsdag. 

I år foregår det den 14. april med start ved hallen kl. 10. Alle er velkomne og efter 

indsamlingen serveres lidt mad i Hallens cafeteriet. 

Hundelort er et stigende problem – er der nogen som har ideer til at løse dette problem, så kom 

endelig frem med det. 

 Skraldekællingerne:  

I Hagested er dette en hædersbetegnelse – tak for jeres indsats med at holde byen pæn. 

 Græsrødderne: 

Jens-Knud har valgt at trække sig lidt i baggrunden og overlade koordineringen til Frede, som 

har været med i Græsrødderne et par år. Jens-Knud er stadig med i baggrunden.  

En tak skal lyde til de grundejer-/boligforeninger, som støtter græsrøddernes arbejde med et 

tilskud til driften. 

Jens-Knud fik overrakt en fin kurv som anerkendelse af hans arbejde i græsrødderne. 

 Tak skal også lyde til bestyrelseskollegaer for det gode samarbejde og debatter på møderne 

Formandens beretning blev godkendt.  

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab. 

 Regnskabsfører Preben Jensen fremlagde regnskabet, som viser et lille underskud på 5.204 kr.  

 Egenkapitalen ved årets udgang er 24.084 kr. 

 Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingentet på 100 kr. pr. person. 

 

5. Orientering fra Den selvejende Institution Hagested Hallen. 

 Formand Lotte Olsen aflagde beretning således: 

 Hallen har en pæn belægning med gode aktiviteter. 

 Der er problemer med at komme igennem til kommunen og få de ting ordnet, som er 

hængepartier. Bl.a. har vi nu ventet længe på at få rejst den lysmasten, som væltede i stormen. 

Vedligeholdelse af udearealerne ved hallen skal klares af kommunen, men de kommer bare 

ikke og gør det. 

 Vi er i dialog med kommunen om udskiftning af gasfyret. 



 Kommunens ide om et paddelcenter er vist gået i glemmebogen og skrinlagt. 

Hallens beretning godkendt. 

 

6. Orientering fra Den selvejende Institution Hagested Forsamlingshus. 

 Loa Kopling aflagde beretning således: 

 Der har været godt gang i aktiviteterne. Helle har tjent mange penge til huset, som har været 

udlejet til mange fester. 

 Der er foretaget energioptimering. Varmtvandsbeholderen er udskiftet og separeret, så 

lejligheden nu har sin egen. 

 Der er blevet malet og lagt ny linoleum 

 Det regner ned i den store sal. En ekspert er rekvireret. Byfornyelsespuljen søges til 

udskiftning af tag og nye vinduer i den store sal. 

 Årsregnskabet gennemgået. Det viser et underskud på 14.680,45 kr.  

Saldo pr. 31.12.2023 er 274.597,99 kr. 

 Lejer har opsagt lejligheden. Den skal synes og evt. istandsættes inden ny lejer kan flytte ind.  

 Hagested Forsamlingshus beretning godkendt. 

 

7. Valg af bestyrelsen jfr. § 6. På valg er:  

Hanne Hardis, Martin Bjerring Iversen, Mette Thor Klarskov og Jens-Knud Nielsen 

Hanne, Martin og Mette modtager genvalg – Jens-Knud modtager ikke genvalg. 

Hanne, Martin, Mette blev alle genvalgt og endvidere blev Frede Møller valgt ind i bestyrelsen. 

 

8. Valg af medlemmer til Den selvejende Institut Hagested Hallens bestyrelse. 

Lotte Olsen og Christian Hardis er på valg og modtager genvalg. 

Begge blev genvalgt. 

 

På valg til repræsentantskabet for Hagested Hallen er: 

Mogens Toftegaard Petersen og Kurt Petersen. 

Begge blev genvalgt. 

 

9. Valg af medlemmer til Den selvejende Institution Hagested Forsamlingshus bestyrelse 

Loa Kopling og Gyta Jensen er på valg og modtager genvalg 

Begge blev genvalgt.  

Loa Kopling gjorde opmærksom på, at der mangler et medlem, da Hagested Gymnastikforening ikke 

har ønsket at udpege et medlem til bestyrelsen. 

 

10 Valg af revisor. 

Loa Kopling er på valg og modtager genvalgt. 

Loa blev genvalgt. 

 

11. Behandling af indkomne forslag. 

Der er ikke indkommet forslag. 

 

12. Eventuelt. 

 Loa Kopling gjorde opmærksom på, at mange klager over manglende p-pladser ved 

forsamlingshuset. Formanden oplyser, at problematikken tidligere har været rejst, men der er 

stadig ikke fundet penge til projektet. Hagested Kirke har ikke mulighed for at bidrage. 

 

     Referatet godkendt den        2024 

     Mogens Toftegaard Petersen 

     Formand 


